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T R A D Y C Y J N I E   P R O F E S J O N A L N I   -  L E C Z Y M Y  Z  P A S J Ą   -   O P I E K U J E M Y   S I Ę   Z   T R O S K Ą

Warszawa, dnia 28.05.2019 r.

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA 

PUBLICZNEGO NA DOSTAWĘ 

PRODUKTÓW LECZNICZYCH 
DLA SZPITALA BIELAŃSKIEGO             
W WARSZAWIE (ZP-43/2019)
Sz.B./ZP/26/ZP-43/2019
W związku z zapytaniami kolejnych uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę produktów leczniczych dla Szpitala Bielańskiego w Warszawie (ZP-43/2019),                    na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (jedn. tekst Dz. U. z 2017 r., poz. 1579, z późn. zm.), dalej: ustawa Pzp, informuję:
PAKIET 29
1. Pytanie - Czy z uwagi z fakt, iż Zamawiający w pozycji 29 oczekuje diety normokalorycznej                    i bezresztkowej, czyli diety standardowej, Zamawiający wymaga by dieta ta była oparta                            na 4 rodzajach białka? W dietach standardowych, które są stosowane u szerokiej grupy Pacjentów, ma to szczególne znaczenie. Każde z czterech białek ma inną wartość biologiczną BV oraz czas wchłaniania, co pozwala zaspokoić potrzeby różnych Pacjentów. Optymalnie dobrana ilość                         i różnorodność białek pozwala na stałą dostępność substratów do regeneracji uszkodzonych tkanek,  ograniczenie katabolizmu oraz szybkie rozpoczęcie procesów naprawczych. Zastosowanie diety opartej na wielu rodzajach białek jest poparte wytycznymi WHO z 2007 r dot. spożycia białek.

odpowiedź - Zamawiający nie wymaga. Zapis jak w siwz.
PAKIET  30
1. Pytanie - Czy Zamawiający oczekuje diety peptydowej w której zawartość białka pochodzącego                z wolnych aminokwasów oraz di –tri peptydów  jest większa niż 45%? Diety peptydowe opracowane są z myślą o pacjentach cierpiących na zaburzenia wchłania i trawienia o różnej etiologii. To produkty umożliwiający osiągnięcie lepszych efektów terapii, uniknięcia powikłań                   i poprawy rokowań poprzez dostarczenia składników odżywczych i niezbędnych mikroelementów w formie znacznie łatwiej i szybciej przyswajalnej niż diety oparte o bardziej złożone białkach, dlatego też tak ważny jest stopień pocięcia wiązań peptydowych.

odpowiedź - Zamawiający nie wymaga. Zapis jak w siwz.
PAKIET  31
1. Pytanie - Czy Zamawiający oczekując w pozycji 31 diety ułatwiającej proces leczenia ran, wymaga by zaoferowana dieta miała rejestracyjne wskazanie do stosowania u pacjentów z ranami   i odleżynami? Pozostałe zapisy zgodnie z SIWZ
odpowiedź - TAK.
PAKIET  32
1. Pytanie - Czy w związku z profilem Pacjenta z zaburzeniami glikemii, Zamawiający oczekuje diety która pozbawiona jest cukrów prostych (w tym klinicznie wolna od laktozy), a energia                      z węglowodanów nie przekracza 32%? Wysoka zawartość węglowodanów - w szczególności cukrów prostych, powoduje szybki wzrost glikemii, a co za tym idzie jest niekorzystne                              u Pacjentów z zaburzeniami glikemii.

odpowiedź - TAK.
PAKIET  33
1. Pytanie - Czy w związku z oczekiwaniem Zamawiającego diety wysokobiałkowej                                    i bogatoresztkowej, Zamawiający wymaga by zaoferowana dieta miała minimum 7,5 g białka/100ml oraz minimum 1,5g błonnika/100ml? Europejski Urząd ds. Bezpieczeństwa Żywności zaleca, by spożycie błonnika pokarmowego u dorosłych wynosiło minimum 25 g/dobę. Stąd mniejsze wymogi co do zawartości błonnika spowodują konieczność większej podaży diety.
odpowiedź - TAK.
UMOWA
1. Pytanie - § 8 ust. 2 - W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 8 ust. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

odpowiedź - zapis jak w siwz.
2. Pytanie - § 9 ust. 1 - Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust. 1:

W razie naruszenia przez Wykonawcę postanowień wynikających z § 6 ust. 2, 3, 4   niniejszej umowy, Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu kary umownej w wysokości 150,00 zł (za każde niedotrzymanie terminu), jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonej w terminie części zamówienia. 
odpowiedź - zapis jak w siwz.

Na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp. Zamawiający przedłuża termin składania ofert                  do dnia 31.05.2019 r. do godziny 12:00. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godzinie 12.30.
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